

U17国足将赴日本备战冲刺

遴选23人报名参加U17亚洲杯赛

在短暂休整了10天后,2006年龄段中国U17男足已于4月21日在云南玉溪重新集中,并将在玉溪、上海集训一个月,随后全队于5月21日前往日本,为即将于6月中旬在泰国开踢的U17亚洲杯决赛阶段做最后的备战冲刺。据了解,U17国足从抵达日本至前往泰国期间,将进行3场重要国际热身赛,教练组将从参加本期集训的29名球员中,遴选23人报名参加U17亚洲杯赛。

据了解,从备战与竞赛规律角度考虑,U17国足教练组将新一期集训的内容分成若干单元,其中4月21日至5月14日,全队将在玉溪进行强化体能储备的训练。5月15日,全队将启程离开玉溪前往上海,并计划在那里进行不到一周的适应训练。这样安排的一个重要原因是,玉溪的海拔相对较高,教练组从保护球员角度出发,让队员们尽快适应“下高原”后的气候及训练条件。

受签证等因素影响,U17国足多名球员曾无缘随队赴西班牙拉练、热身。不过,随着球队近期已经回国,上述球员均得以归队,赴玉溪报到的球员共29人。由于在此之前,教练组已对大名单阵容内的全部球员进行了细致

的考察,因此最终代表U17国足报名参加U17亚洲杯决赛阶段赛事的23名球员都将从这29人中产生。

按照计划,U17国足于5月21日前往日本后,将在当地进行3场重要国际热身赛。据了解,教练组做此安排的一个重要原因是,日本与泰国之间的时差不大,且当地训练条件良好、热身对手选择面相对较大。

作为本届U17亚洲杯的第四档球队,中国U17队将与沙特队、澳大利亚队、塔吉克斯坦队同分在一个小组。虽然在外界看来,这个签位并不理想,但受到U20国足此前在U20亚洲杯决赛阶段表现的激励,U17国足对于即将开始的大赛,也充满了斗志和信心。主教练杨晨此前也曾向北青报记者表示,“我们力争打入世少赛(U17世界杯)的决心不会动摇。”

按照计划,U17国足在日本进行半个月左右的备战、热身后,将于6月上旬前往U17亚洲杯比赛地泰国。赛程显示,中国U17队将于北京时间6月16日、19日、22日分别迎战U17亚洲杯小组赛对手塔吉克斯坦队、澳大利亚队、沙特队。

(据《北京青年报》肖赧)



斯诺克世锦赛:

再接再厉 中国小将斯佳辉进四强

中国小将斯佳辉26日经过一番缠斗最终以13:12力压麦吉尔,第一次参加斯诺克世锦赛正赛较量便连胜3场闯进四强。

20岁的斯佳辉先是赢下3轮资格赛才获得本次世锦赛正赛资格。作为正赛中排名最低的选手,世界排名第80的他首轮力压世界第四、2005年赛会冠军墨菲,之后又以更轻松的姿态击败老将米尔金斯。

斯佳辉与麦吉尔的四分之一决赛进行得十分胶着。两人经历2天共3节的较量,打满25局才分出胜负。虽然斯佳辉最后阶段曾以9:11落后,但他顽强地连赢3局以12:11实现反超。随后,4年内第三次打进世锦赛八强的麦吉尔以130分的单杆得分将比赛拖至决胜局,但斯佳辉稳住阵脚,最终力压年长自己12岁的对手晋级。

斯佳辉的下一个对手是布雷塞尔。比利时高手当日13:10淘汰卫冕冠军奥沙利文,令“火箭”第八次称雄世锦赛的希望落空。

向来球风凌厉的奥沙利文棋逢对手,他全场平均出杆速度19.6秒,但布雷塞尔竟然是17.7秒。凭借流畅的进攻后程发力,布雷塞尔在6:10落后的情况下连赢7局逆转,第一次打进世锦赛半决赛。

“面对奥沙利文连赢7局,大概是我有史以来打得最棒的一节比赛。”28岁的布雷塞尔说,“我整场比赛都很镇定,直到最后我都感觉很冷静。”

奥沙利文则盛赞对手天赋异禀:“我以前从来没见过这样的天才,没人能这样打球,简直不可思议。”

另外一场半决赛将在马克·艾伦和塞尔比之间进行。

(据新华社 张薇)

不敌升班马

中超刚开赛国安就掉队了

中超第三轮,北京国安客场1:3不敌升班马青岛海牛,爆出开赛以来的一个冷门。一个名为“北京球迷协会”账号质问“请问国安首场胜利等到什么时候”“请善待我们,正视问题”,并晒出一张绿底白字的图片,上面写“国安球迷的命也是命”。据报道,个别京青球迷赛后还发生了不和谐的场面。

国安本赛季投入的手笔不小,引进德索萨、阿代米、恩加德乌、李磊、杨立瑜、方昊、冯博轩、韩佳奇8名球员,新赛季目标很明确,那就是全力争冠。但事与愿违,新赛季揭幕战,主场被梅州客家1:1逼平,第二轮做客武汉,与卫冕冠军战成1:1,第三轮又被青岛海牛击败,仍未取得胜利,暂列积分榜第12位。虽然现在就说国安退出冠军争夺还为时尚早,但其在争冠途中确实掉队了。

有媒体人表示,国安球迷还是很清楚球队问题核心的,比起换教练,首先应该“换队

长”。当初热内西奥已经想明白了,把于大宝废在替补席之后球队成绩提升明显,在当年最后一场常规赛无关紧要比赛里派他首发,袖标却戴在比埃拉身上就证明当时已经剥夺了他的队长职务,不知道后来这位“社交型队长”用了什么办法又重新拿回了袖标并且再次成为主力?国安的问题其实很清楚,就是后防线扛不住对手的冲击。大批北京球迷在国安官方社交平台留言,让斯坦利下课,同时也喊出了让队长于大宝当球队吉祥物的口号。

本轮另一场焦点之战,山东泰山2:1战胜浙江队,拿到赛季首胜。不过,主教练郝伟还是不见踪影。就众所周知的当前中国足球大环境而言,郝伟长时间不露面肯定不是什么好事。下轮比赛,国安主场对阵泰山,这将是一场特别引人注目的比赛。

(据《每日新报》赵睿)

塞纳被授予“巴西体育守护者”荣誉称号

巴西副总统阿尔克明26日签署一项法案,授予该国已故赛车手埃尔顿·塞纳“巴西体育守护者”荣誉称号。

“巴西体育守护者”属于巴西“国家守护者”荣誉称号序列,主要用于表彰在各领域做出巨大贡献的巴西名人。巴西民族英雄蒂拉登特斯、殖民时期艺术代表人物阿莱雅迪尼奥和著名作家马查多·德阿西斯等都曾获得该称号。

授予塞纳荣誉称号的提案由巴西联邦众议

员巴罗斯提出,获得巴西体育部部长莫泽的支持。巴罗斯说:“塞纳在体育界树立了新的卓越标准。他对突破自我极限的不懈追求,成为巴西车迷最难以忘怀的时刻之一。”

塞纳曾于1988年、1990年、1991年三度夺取一级方程式赛车(F1)世界冠军,被誉为巴西“车神”。1994年5月1日,他在圣马力诺大奖赛的伊莫拉赛道上意外丧生。

(据新华社 陈昊佺)